

# 油价五连涨后首次下调 92号汽油跌至7.28元/升

快报讯(记者 张瑜)结束连涨,6月8日24时,国内成品油迎来下调!6月8日下午,根据江苏省物价局转发国家发改委消息,6月8日24时下调成品油价格。调价后,江苏92号国V汽油和0号国V柴油每升均下调0.11元,92号汽油下调至7.28元/升。按照普通私家车50升的容量来算,调价后比之前少花5.5元。据悉,这也是自3月28日起,成品油批零限价连续5次上调后的首次下调。

来自江苏省物价局的消息显示,这次调价后,江苏89号国V汽油为6.83元/升,92号国V汽油(92号国V乙醇汽油)为7.28元/升,95号国V汽油为7.75元/升,0号国V普通柴油为6.91元/升,0号国V柴油为6.91元/升。此外,98号汽油价格由成品油生产经营企业根据市场情况自主

制定具体价格。据悉,本次调价是2018年第四次下调,本次调价后,2018年成品油调价将呈现“七涨四跌一搁浅”的局面。

以油箱容量50升的普通私家车计算,这次调价后,车主们加满一箱油将少花5.5元。按市区百公里耗油7L-8L的车型,平均每行驶一千公里费用减少8块多钱,空调的使用,油耗最高会上涨10%。而对满载50吨的大型物流运输车辆而言,平均每行驶一千公里,燃油费用减少45元左右。自3月28日起,批零限价连续5次上调后终于迎来一次下调。

隆众资讯分析师李彦表示,以当前的国际原油价格水平计算,下一轮成品油调价开局将呈现下调的趋势,幅度在40元/吨左右。这样的幅度意味着,下一轮调价周期的下行趋势并不稳

固。分析师认为,接下来6月22日的OPEC是市场关键事件,其对于后期增产还是维持减产的决议将为油价提供风向指引。预计下一轮成品油调价搁浅或小幅上涨的概率较大。

江苏汽、柴油零售价格表(6月8日24时起执行)

品种	元/升
89#国V汽油	6.83
92#国V汽油	7.28
92#国V乙醇汽油(E10)	7.28
95#国V汽油	7.75
0#国V普通柴油	6.91
0#国V柴油	6.91

## 常熟交警倒在值班岗位 办公桌上摆着没吃完的药……

章军,江苏省常熟市公安局交通警察大队民警。6月6日凌晨,他因劳累过度突发心脏病,倒在了自己挚爱的工作岗位上,经抢救无效因公殉职,年仅49岁。同事在帮他整理遗物时,看到办公桌上还摆着他没吃完的药。“他身体不好,但每次都会乐呵呵地说,我吃点药,没事。”同事回忆起章军的音容笑貌,不禁潸然泪下。

通讯员 王磊  
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



章军生前的办公桌 警方供图

### 意外:凌晨值班倒地,再也没有醒来

殉职前,章军是常熟市公安局交通警察大队高架中队民警。

在陌生人眼里,章军身材敦实,是个健壮的胖子。殊不知,由于长期在一线执勤,他的身体严重透支,经常处于疲劳状态。平时觉得不舒服,随手吃点药,就又上岗坚持工作。

“我们都劝他注意休息,但他每次都说,老毛病了,没问题的。”章军的一位同事还记得,章军每次都随手从办公桌上拿起一个药瓶摇摇,笑着说“我有药”。

6月6日凌晨,章军在单位值班时突感胸闷倒地,同事迅速将他送医救治,遗憾的是,因抢救无效于当日凌晨4时25分殉职。

6月6日下午,当同事回到办公室为章军整理遗物时,他生前坐过的办公桌上还放着没有吃完的药品,一份对大货车上高架的违章行为所开具的处罚决定书,一本打开着的笔记本,上面详细记录了当天开的一次中队会议的内容。“感觉他就是临时去洗手间了,很快还会回来的。”同事睹物思人,潸然泪下。

### 追忆:为民服务不胜数,总把嘉奖机会让人

1992年12月,23岁的章军转业成为常熟市公安局普通民警,从事交通管理工作。从警26年来,章军始终坚守在工作最繁重、条件最艰苦的执法执勤第一线。2017年冬天,常熟出现多年未遇的暴风雪,大面积积雪严重影响道路通行。特别是章军所管辖的三环路高架,情况更为突出。章军主动请缨,在最艰巨的午夜和凌晨上岗执勤。他一边清扫路面积雪,一边查看通行情况,维持交通,直到东方吐出鱼肚白。脚上的鞋子和身上的衣服被雪水、汗水湿透了,寒风一吹冰凉刺骨,但章军带领辅警队员自始至终坚持到早高峰结束。

曾跟随章军一起工作过的庞亮清楚地记得,有一天下大雨,警情特别多,从早晨开始一直忙到晚上,大家精疲力竭,终于等到空闲时想休息一下吃口饭,可警情又来了,章军连饭也没吃,冒着雨又冲了出去。在庞亮看来,师傅章军对交警这份职业有着强烈的事业心和责任感。在日常的交通管理中,管与

被管始终是一对矛盾,长期与路面打交道的章军,在执勤执法工作实践中,坚持文明执法,注意方式方法,尽量做到让群众满意,并求得老百姓理解。遇到三轮车、电动车、大货车,甚至行人违法上高架道路,不论是现场快速处理,还是将当事人带到中队,他都能心平气和地进行耐心细致的解说和劝导,使交通违法违章人员心悦诚服地接受教育或处罚。

今年3月的一个午后,有位老人在车流量大的北三环黄路段快车道上行走,情况十分危险,被章军及时发现。老人因年事已高,说不清自己的家庭地址,只知道自己姓彭,任阳人,80多岁。为此,章军将老人护送到辖区派出所,经过多方查问,最终联系上了他的家人。细心的章军发现老人外套没穿好,由于当天天气较低怕年老体弱的老人着凉,便帮助他将领外套的扣子扣好,并嘱咐前来认领的家属要照顾好老人,防止再次走失。

26年来,章军为民服务的小事数不胜数,但他总是把评优嘉奖的名额让给别人。章军说,群众送给他的锦旗就是最好的荣誉和奖励。

## “拆迁办提供补偿协议涉嫌造假”后续

### 淮安新港街道办:将申诉,查实造假将依法严处

6月8日,现代快报刊发《淮安一处房屋半夜被拆,拆迁办提供的补偿协议涉嫌造假》的报道,引起社会关注。6月8日下午,淮安市经开区新港街道办作出回应称,将向省高院申诉,若真有政府工作人员参与造假,将根据相关法律法规严肃处理。

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳



6月8日现代快报相关报道

据现代快报报道,2016年1月23日深夜,淮安人沈华弟的房子被拆,他和家里人竟毫不知情。事后,当地街道拆迁办拿出一纸协议,声称早在多年前就已和他达成拆迁补偿协议,是合法拆迁。这件事闹上法庭之后,两次司法鉴定结果均显示,协议上的签名并非沈华弟本人所签,法院判决拆迁合同不成立。近日,新港街道拆迁办一位张姓副主任,在接受现代快报记者采访时坚持认为,补偿协议就是沈华弟本人签的。对于两次司法鉴定给出的结果及法院判决,他并不认可,称目前他们还在走司法流程。

6月8日,新港街道办党委书记杨金柱就此事向现代快

报记者作出回应,称淮安市经济技术开发区党工委及街道办都高度重视此事,并表示,由于参与这项拆迁工作的相关人员坚称亲眼看到沈华弟签字,考虑到该工作人员“没有理由说谎”,而签字时间和司法鉴定时间相隔较长,可能存在偏差,(街道办)下一步将向省高院提起申诉。

“我们工作人员应该不会干这样的事情。”杨金柱表示,若省高院仍维持原判决,相关政府工作人员确实参与签名造假,将按照法律法规严肃处理。

至于被拆掉的房子,杨金柱说,要等法院判决后,根据判决结果依照相关法律法规做出补偿。

## 全省首例“套路贷”涉黑案 38人被提起公诉

快报讯(记者 陶维洲)6月8日,江苏省检察院官网通报,6月1日、6月4日,无锡市锡山区检察院分两批以涉嫌组织领导、参加黑社会性质组织罪等罪名对省法院、省检察院、公安厅联合挂牌督办的全省首例“套路贷”黑社会性质组织5案38名被告人提起公诉。

经审理查明,2016年以来,被告人方某、徐某等以成立的7个“套路贷”公司为平台,在开展“套路贷”业务过程中,陆续招揽40余名无业和刑满释放人员,通过有组织地实施违法犯罪活动,非法攫取巨额经济利益,以违法犯罪所得继续拓展“套路贷”等业务及招募、网罗新成员加入,逐步形成以方某、徐某为首的黑社会性质组织。方某、徐某通过制定公司规章制度、建立专用微信群等手段,管理、控制、约束组织成员和逃避法律打击。2016年至2017年间,该组织采用殴打、威胁、非法限制人身自由、滋扰、纠缠等暴力和“软暴力”手段,在无锡市区、江阴市、宜兴市等地有组织地实施非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事等违法

犯罪活动30余起,为非作恶,欺压、残害群众,涉及被害人30余名,向230余名借款人发放贷款,涉及金额700余万元,严重干扰、破坏借款人及其亲属的正常生产、生活秩序,非法侵占群众财产,危害社会民生。

据悉,该案系江苏全省首例“套路贷”涉黑案件,涉案人员、违法犯罪事实多,社会影响大。无锡市锡山区检察院提前介入,提出完善侦查的意见建议。案件提请批准逮捕后,经检察长决定成立“套路贷”临时专案组,抽调5名骨干员额检察官高质高效办理,依法批准逮捕33人、不批准逮捕6人,提出继续侦查取证意见27项。案件移送审查起诉后,由分管检察长担任主任检察官的扫黑除恶专案组直接承办,合理分配卷宗审查、讯问、主证复核、文书制作等工作,对从该案办理中无锡市锡山区院监督发现的公安辅警赵某滥用职权案提起公诉。此外,检察机关在办案过程中还强化法律监督,深挖监督线索,纠正漏捕1人,纠正漏诉3人。目前,案件正在进一步审理之中。